
CORRECTION DU 05/02/2021 

 

 

 

Vous êtes en Sud 

 

1) 

 

 10 6 2            S          O          Nord          E                     

R V 8 5                                       1         passe 

 D 8 7 3           1      passe        2passe 

10 9           2SA 

 

Utilisez le 2SA modérateur. Si votre partenaire est minimum, il reviendra à 3 et vous 

rétablirez à 3 montrant ainsi votre désir d’en rester là. 
 

 

 

Vous êtes en Sud 

 

2) 

 

 R D 8             S          O          Nord          E                     

R D 9 3                                       1         passe 

 R 9 3           1      passe        4passe 

10 9 4           4 

 

Votre partenaire détient une main d’une vingtaine de points HLD. En l’absence de contrôle à 

Trèfle, nommez votre contrôle le plus économique en disant 4. 

 

 

 

Vous êtes en Sud 

 

3) 

 

 R 9 6 2             S          O          Nord          E                     

D 4                                       1         passe 

 D 7 5           1      passe        2passe 

A 8 7 3           3 

 

Proposition non forcing montrant 11-12HLD (l’ouvreur montrant six cartes à Cœur). 

 

 

 

 

 

 



Vous êtes en Sud 

 

4) 

 

 A R V 8             S          O          Nord          E                     

9 7 6                                       1         passe 

 D 4           2      passe        2passe 

A R V 4           3      passe        4         passe 

           5 

 

Il ne faut pas vous contenter de revenir à 4 pour montrer votre absence de contrôle à Cœur. 

Cela signifierait que vous avez fait assez de bruit jusque-là. Or, vous voulez imposer le 

chelem si votre partenaire contrôle les Cœurs. Le saut à 5 répond à cette objectif. 
 

 

 

 

Vous êtes en Nord 

 

5) 

 

 A V 9 3 2              S          O          Nord          E                     

6 4 2                                       1         passe 

 R V 5           2      passe        2passe 

R 2              

 

Évitez de soutenir immédiatement avec trois petites cartes. Comme 2 est autoforcing, vous 
pouvez différer le soutien. Pour l’heur, contentez-vous de répéter les Piques. 

 

 

 

 

Vous êtes en Sud 

 

6) 

 

 D 10 3             S          O          Nord          E                     

D V 8 2                                       2         passe 

 9 6 4 3            2      passe        3passe 

D 2           5 

 

Annoncez 5, pour indiquer un beau fit dans une main maximum de la première réponse, 

mais sans contrôle extérieur ni d’honneur, ni de courte. 

 

 

 

 

 

 



 

Vous êtes en Est 

 

7) 

 

 A V 9 5               S          O          Nord          E                     

           1     Contre     passe         2 

 A D V             

9 2              

 

Avec cette main de manche, utilisez le cue-bid à 2 pour essayer de retrouver un fit dans 

l’une de vos deux majeures.  

 

 

 

Vous êtes en Est 

 

8) 

 

 D V 6 2              S          O          Nord          E                     

A V 10           1     Contre      passe        2 

 V 9           passe     2      passe        2 

A 6 5 4              

 

Sur votre cue-bid, Ouest a annoncé quatre cartes à Cœur sans dénier quatre cartes à Pique. De 

ce fait, annoncez vos Piques  pour éventuellement retrouver un fit. 
 

 

 


